YTB'bp)KlIaBaM

EKCHATA OIIEHKA HA O®EPTATA

1. OBIIH MOJIOXKEHHS

. 3
C macTosaTa METOAMKA CE€ YpeX[arT, IpaBHiIaTa 3a.0OleHKa M KJIacupaHe Ha OopepTHTe Ha
y4aCTHHLHTE B OOIIECTBEHAa IOpBYKA, uYpe3 chOHpaHe Ha odepTH ¢ 00sBa, C MpeaMer:
wH36vpuieane na yciyzu no gyymuzayun, 0e3unCEKuUA u depamuysauyua Ha 3vpHobasu u opyzu
cKnadosu Gasu, czpadu u nAOWU 3a HyNCOUme Ha jh»palcaena azenuyua ,,/lvpacagen peseps u
60€HHOGPEeMeRHY 3anacu” no 3aA6KA HA 6b310MCUmenn”

II. KPUTEPH 3A OHEHKA HA OGEPTHTE
OfmecTBeHaTa HOpBYKa Ce BB3jIara Bb3 OCHOBA Ha ,,AKOHOMHYECKH HaH-H3roaHATa
odpepra”. MkoHOMHYeCKM Haii-H3roJHaTa odepra ce OmpeAeNld B3 OCHOBA Ha KpHUTEpHi 3a

Bb3JIaraHe ,,0NTHMAIHO CHOTHOIIEHHE KauyecTBO/IeHa”, chritacHo wi. 70, an. 2, T. 3 ot 30I1.

Besaxa odepTa, kosiTo € nomycHara A0 OlEHsBaHe, moiy4aBa komiuiekcHa ouenka (KO),
KosTO ce popMupa OT HOJIy4YCHHTE TOUKH IO OTACIHHTE [IOKa3aTelH, KaKTo cnemaa

III. IOKA3ATEJIHA 3A OIIEHKA HA O®EPTUTE

Komucusara OIICHABAa o.d)epTHTe Ha y‘I&CTHHHHTC 10 CJICTHHUTEC ITOKA3aTCI/IN:

1. II1 — koMmIIeKcHA Hena Ha yCeIyrd o pyMHranus, Ae3HHCEKIHs H AePaTH3ALHS — ¢ TEXKeCT
80% B 00mIaTA KOMILIEKCHA OLICHKA

- komnonenm A — 1eHa 3a yciayrure no ¢ymuranus (JB./1), 6e3 IJIC — 80% TexecT B mokasarens

IL

- komnonenm b — uena 3a yciyrute mo AesuHcekius (1B./m%/m), 6e3 JJIC — 10% Texect B
nokazarens [1;

- nodxomnonenm b1 — 1ieHa 3a M3BBPIUBAHE HA yCIyrara Je3suHcexuns (1B./m2), 6e3 IJIC
- nookomnonenm b — nieHa 3a M3BBPUIBaHE Ha yeryrata JesuHcekuus (18./m3), 6e3 JJC

- komnonenm B — neHa 3a ycIyruTe mo AepaTusaumus (71B./M%), 6e3 JIC - 10% TEXECT B
nokasarens I1;

2. I12 - rapanumoHeH CpoK B JHH 32 ycJayrure mo ¢pymuragus — ¢ texect 20% B o6mara
KOMILJIEKCHA OlleHKA



IV. HAUMH HA ONIPEJEJISTHE HA KOMILTEKCHATA OIIEHKA

1. KomuchsTa ompemessi KOMILUIEKCHA OIEHKA Ha odepTaTa HAa BCEKH YYACTHHK I10
dopmysata:

KO=(II:x0,8) + (Il x 0,2)) x 100
l..l. IT1 ce popmupa no cnennara (bopMyna:
- (Ax08)+(Bx0,1)+(Bx0,1))
KBJIETO,

A= A (MHHHMAJIHA IIEHA)
A (mpeanaraHa HeHa)

’ b= bitb:

KBIACTO:

b1 = b1 (MuanMaana nena) x 0,5

b1 (npeanarana nena)

b2 = b2 (MmunumanHa nena) x 0,5

b: (mpensarana nena)

B= B (MuHHUMaJHA IIeHA)

B (opeanarana neHa)
1.2. 1, ce popmupa mo crnexHara Gopmyia:
II:= cpok (mpeaiaran)

CcpoK (MaKCUMAJICH)

2. KnacHpaHeTo Ha y4aCTHHUMTE B 00NIECTBEHATA MOPHYKA C€ H3BbPIIBA B HU3XOASII peLl.

3. KomucusTa mpejjiara 3a M3NbJHATE] HA 00MeECTBEHATA MOPHLYKA YYACTHHKA, MOJIYIHJI
Hall-BUCOKA KOMILJIEKCHA OIlEHKA. '




